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ATA N° 143 – 03 DE DEZEMBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta e cinco minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Quarenta e Dois da Centésima Décima 

Segunda Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Cartas nos 1346, 1347, 1350 e 

1352/25 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Pedro Kemp, Zé Teixeira, Junior Mochi, Renato Câmara, Roberto Hashioka, Zeca do PT, Caravina e Lia Nogueira. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pela Deputada Gleice Jane. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. ORDEM 

DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 160/25 de autoria do Deputado Paulo Duarte. 

Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 240/25 de autoria do 

Deputado Renato Câmara; Projeto de Lei nº 269/25 de autoria do Deputado Gerson Claro. Foi aprovado em segunda discussão 

e votação nominal o Projeto de Lei nº 257/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara 

endereçada aos familiares de Maria Iales Guerra; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato 

Câmara à Senhora Maria Helena Nicoloso Bonotto, pela sua eleição como Presidente da BPW Brasil – Federação das Associações de 

Mulheres de Negócios e Profissionais; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa 

endereçada a Excelentíssima Senhora Mônica Riedel, primeira-dama do Estado de Mato Grosso do Sul e madrinha da Campanha 

Caixa Encantada 2025, por sua dedicação e pela parcerias realizadas com os Poderes Constituídos (Legislativo e Judiciário), as 

Secretarias, instituições privadas e autarquias de Mato Grosso do Sul, as quais fizeram o recorde de arrecadação de mais de 126,8 

mil brinquedos arrecadados na campanha Caixa Encantada – Doe um Brinquedo, Compartilhe Magia, a qual serão beneficiadas 

crianças assistidas por 517 instituições em 53 municípios do Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada ao Sacerdote Católico e cantor Gilson da Silva Pupo Azevedo - Frei 

Gilson, por seu trabalho de divulgação da fé cristã através da música, conquistando seguidores em sua trajetória e nas redes sociais, 

e seu retorno a Mato Grosso do Sul no próximo dia 7 de dezembro, que acontecerá no Distrito de Vila São Pedro, em Dourados; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria dos Deputados Lidio Lopes e Paulo Corrêa endereçada as equipes 

masculina e feminina de futebol pela conquista da Copa Assomasul 2025; Requerimentos de Informações de autoria dos 

Deputados Gleice Jane, Lia Nogueira, Zé Teixeira e Caravina. Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Renato Câmara, 

Zé Teixeira, Mara Caseiro, Pedro Kemp, Caravina, Lidio Lopes e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente 

Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, três de dezembro 

do ano de dois mil e vinte e cinco.  
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